
In september en oktober 2024 konden inwoners uit Moerdijk meedoen aan het onderzoek 
in het kader van de sociale basis. 558 mensen hebben de vragenlijst compleet ingevuld. 
Hieronder ziet u een samenvatting van de resultaten en leest u wat we daarmee willen doen.

Sociale basis

Stel: ...

Wat vindt u van deze stellingen?

Stel: U bent niet goed ter been en u kunt zelf niet reizen. Aan wie vraagt u hulp? - % ‘als eerste vragen’ top 3

Familie, 64%

Vrienden, 31%

Stel: U heeft vragen over het opvoeden van kinderen. Aan wie vraagt u hulp? - % ‘als eerste vragen’ top 3

Familie, 50%

Vrienden, 29%

Mensen in de buurt, 8%

Hulpverleners/
welzijnsmedewerkers, 15%

Stel: U heeft moeite om rond te komen. Aan wie vraagt u hulp? - % ‘als eerste vragen’ top 3

Familie, 37%

Gemeente Moerdijk, 14%

Hulpverleners/
welzijnsmedewerkers, 10%

Stel: U heeft ondersteuning of hulp van de gemeente nodig. De gemeente geeft aan dat familie en/of vrienden u (naast de gemeente) 
ook kunnen helpen. Vindt u dat de gemeente uw familie en/of vrienden moet vragen om u hierbij te helpen? Of vraagt u dat liever 
zelf? 

Ik vraag mijn familie en/of 
vrienden zelf, 94%

Stel: Uw familie en/of vrienden zorgen voor u (dit noemen we mantelzorg). De mantelzorg wordt voor hen zwaar. Vindt u dat de 
gemeente hen dan moet ondersteunen? 

Ja, 94%

De gemeente moet familie 
en/of vrienden vragen, 6%

Nee, 6%



Stel: ...

Wat gebeurt er met de resultaten van dit onderzoek?

De uitkomsten van dit onderzoek gebruiken we om plannen over de sociale basis te maken. In 
deze plannen, de beleidsvisie genoemd, komt te staan hoe onze rol als gemeente in de sociale 
basis is of zou moeten zijn. Dit onderzoek heeft ons geholpen met de vraag of die rol past bij de 
verwachtingen van onze inwoners, verenigingen en stichtingen. Na dit onderzoek hopen we dat 
onze rol in de nog vast te stellen beleidsvisie helder en herkenbaar is voor u.

Wat vindt u belangrijker? 

Dat de gemeente 
ondersteunt bij een 
activiteit waaraan iedereen 
in mijn woonkern/wijk kan 
meedoen, 71%

Dat de gemeente iemand 
persoonlijk ondersteunt 
die niet mee kan doen 
aan deze activiteit in mijn 
woonkern/wijk, 29%

(Helemaal) 
mee eens

Weet niet (Helemaal) 
niet mee eens

Niet eens, 
niet oneens

8% 6%78% 8%
Iedereen mag meedoen met 
gemeenschappelijke activiteiten 
in mijn woonkern/wijk

Iedereen is welkom in mijn 
woonkern/wijk 16% 23%57% 4%

Rol gemeente

Welke rol zou de gemeente kunnen hebben (of heeft de gemeente) in uw persoonlijke situatie? - Top 3

Welke rol heeft de gemeente in uw woonkern/wijk? - Top 3

Geven van advies en 
informatie: 70%

Geven van zorg en 
ondersteuning aan u en/of 

familie: 58%

Zorgen voor basisvoorzieningen 
(zoals inkomen, opleiding, 

wonen): 41%

Geven subsidies: 62% Geven advies en informatie 
59%

Makkelijker maken dingen 
aan te vragen, minder 

regels: 50%


